KVA — Kvantitativa jamforelser

13.

14.

-6(5-x) =-30

Kvantitet I:  x

Kvantitetll: 0

A ldrstorreanll
B Il ar storre an |
C larlikamedll
D

informationen &r otillracklig

Kvantitet I: ‘/ﬁ+ \/g

Kvantitet Il: 10

| ar stoérre an ll
Il &r storre an |

| &r lika med Il

O 0O W™ >

informationen ar otillracklig



KVA

Kvantitet I:  Avstandet mellan punkterna (1, 2) och (2, 4)

Kvantitet Il: ~ Avstandet mellan punkterna (1, 2) och (2, -4)

| ar storre an ll
Il &r stérre an |

| ar lika med Il

o 0O m >

informationen ar otillracklig

2x

69°

Kvantitet I: X

Kvantitet Il:  37°

| ar stérre an i
Il &r storre an |

| &r lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig



KVA

17.

18.

Matserie x: 15, 13, 20
Matserie y: 30, 15, 11, 13
Kvantitet I: Medianen i matserie x

Kvantitet Il:  Medianen i matserie y

| ar stoérre an ll
Il ar stérre an |

| ar lika med Il

o O m >

informationen ar otillracklig

x=4", dar n ar ett positivt heltal.

Kvantitet I: Entalssiffran i talet x

Kvantitet ll: 4

| ar storre an ll
Il &r stérre an |

| ar lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig
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19.

20.

ABCD &r en rektangel, och cirkelbagarna AB och CD ar halvcirklar.

D

C

7 cm

Kvantitet I:  Arean av den skuggade ytan

Kvantitet Il: 16 cm®

| ar storre an ll
Il &r stérre an |

| ar lika med Il

o 0O m >

x>y
y<0

Kvantitet I: X

Kvantitet Il: y2

| ar stérre an i
Il &r storre an |

| ar lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig

informationen ar otillracklig
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KVA



KVA

21. Det tar 30 minuter for 14 likadana pumpar att tillsammans fylla en tank med 7 m’
vatten.

Kvantitet I:  Den tid det tar for 42 likadana pumpar att tillsammans fylla en tank
med 63 m® vatten

Kvantitet Il: 1,5 timmar

A | ar stérre anll

B Il &r storre an |

C | r lika med Il

D informationen ar otillracklig
22. x>0

Kvantitet I: \/;"' x/;

Kvantitet Il:  +2x

| ar storre an ll
Il &r stérre an |

| ar lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig
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